

迎宾路小学小记者站专版

告别多彩童年

本报小记者(迎宾路小学6年级6班) 王梓茗

时光流逝,来去匆匆,一转眼,6年的小学生活就要结束了。我们也即将告别多彩的童年,迎来我们的少年时代。

这一天是一个不寻常的日子,同学们都早早地来到学校,身穿校服、胸前戴着红领巾,整整齐齐地站在操场上。

在动听的校歌中,一面面“笑脸墙”被搬了上来。“有请6班的‘笑脸墙’。”主持人的话音刚落,我们班的“笑脸墙”就由4名高大的男生小心翼翼地搬上了主席台。

接着,冯校长和刘校长把“笑脸墙”缓缓打开,只见上面画着一棵翠绿的大树,大树的枝叶之间露出同学们一张张灿烂的笑脸,犹如一朵朵盛开

的花儿一样。

同学们都踮着脚尖张望着,寻找着自己的笑脸。仪式结束后,张老师用相机记录了全班同学与“笑脸墙”的精彩瞬间。

这一年的梧桐树梢挂满了离别,“笑脸墙”上洋溢着我们灿烂的笑容,纯白的画布上印满了五彩的成长印记,这是我们莘莘学子对母校的祝福,更是对未来的美好向往。

毕业不仅是一个终点,也是一个起点。再见了,亲爱的同学;再见了,亲爱的老师;再见了,亲爱的母校。愿以后的我们以梦为马,不负韶华,在人生的道路上披荆斩棘,勇往直前!

(指导老师:张瑞霞)



毕业典礼上的小礼仪

本报小记者(迎宾路小学6年级13班) 马艺菲

毕业季到了,作为一名六年级的学生,我马上就要离开自己的母校了。在离开母校前,我接到一个光荣而有意义的任务,那就是在毕业典礼的颁奖仪式上当小礼仪。

作为一名已获得学校最高荣誉——迎宾吉祥物的毕业生,这次作为小礼仪为其他优秀毕业生服务,我的心里既激动又高兴。

我和其他小礼仪每人拿着两个盒子,每个盒子里都静静地躺着一个似鸟似鱼的小布偶。校长每走到一名同学面前,都

会从小礼仪手中接过盒子,郑重地送到对方手里。

台上的41名同学整齐地站成一排,在接到迎宾吉祥物时,他们会先敬礼,然后目不转睛地盯着吉祥物。看着他们小心翼翼地把迎宾吉祥物捧在手里的样子,我忍不住回想起6年来我们为得到迎宾路小学最高荣誉而积极努力的样子。

吉祥物上的小鸟寓意天高任鸟飞,小鱼象征着海阔凭鱼跃,这既是学校对我们的祝福,又是期望。

六月的笑脸

本报小记者(迎宾路小学6年级7班) 李书瑶

六月,虽还未到蝉鸣时节,却已烈日高照。在这个美好的月份,我们迎宾路小学举行了毕业典礼。

那天,我们在老师的指导下有序地来到绿茵场上。随着校歌优美的旋律响起,我们也迎来了仪式的开始。前面几项有趣的活动使我们兴奋不已,在接近尾声时,主持人突然宣布:“笑脸墙”即将揭幕。”这可让同学们喜出望外。

大家蹦蹦跳跳冲到看台前,使劲地探着脑袋,在一张张笑脸里寻找自己的面容。墙上的一张张笑脸如花朵般灿烂。

仪式结束后,我们与“笑脸墙”合影。随着相机快门的按下,我们的笑脸定格在那一瞬间。

不知那相机有没有拍到更美的景——国旗随风飘动,蓝天与白云交织后投在地上的影子,以及这美不胜收的六月。

校长寄语



“健康第一,快乐成长,为学生幸福童年负责”是我们的办学理念,“培养知礼、笃行的现代社会公民”是我们的育人目标。校园应该是生命成长的乐园,尊重规律、尊重个体差异,让爱充盈校园,愿每一名师生都能过一种有尊严的教育、学习生活。

——迎宾路小学校长

冯连砧

星星点灯



一点遗憾

要公布获得迎宾吉祥物的名单了,我们都伸长脖子,竖起耳朵,渴望听到自己的名字。我们班有两位同学获得了迎宾吉祥物,看着她们满面红光、兴高采烈的样子,我低下了头,有些失望。

回到班里,我调整了心态,像其他同学一样祝贺她们。作为同学,我替她们高兴和骄傲,作为小记者,我还采访了她们。

何子婧说听到自己的名字时,感到非常高兴,她终于在毕业前获得了迎宾吉祥物,实现了自己的目标。李奕霖说,碰到困难不要放弃,要努力锻炼自己,为集体争光。

我将带着这一点遗憾结束小学生活,并在以后加倍努力,实现梦想。

本报小记者(迎宾路小学6年级8班) 姚佳诺

最珍贵的回忆

当毕业生灿烂的笑容组成的“笑脸墙”揭开神秘的面纱时,操场上响起欢乐的笑声。只见一张张灿烂的笑脸有的自信阳刚,有的安静淡雅,如花儿般绽放。

校长寄语环节,冯校长为同学们送上了最真挚的祝福,给大家指明了成长的方向。

最后,大家纷纷和“笑脸墙”合影,把最快乐的童年、最亲密无间的友情定格,将这份最珍贵的记忆化作动力,向着新的起点出发。

本报小记者(迎宾路小学6年级13班) 侯天翊

本版摄影 于淑伟

把微笑留给母校

本报小记者(迎宾路小学6年级13班) 邵诗涵

微笑,是自信的表现;微笑,是快乐的标志;微笑,是失败的航标……童年时代的校园生活是那么令人难忘,我们应该把最灿烂的笑容留给童年,留给母校。

这一天,我校为我们六年级学生举行了毕业典礼。其中有这样一个环节——“笑脸墙”揭幕。随着音乐的响起,学生代表依次举着自己班的“笑脸墙”从主席台前经过,走到了自己班的队伍前面。这是我们为母校准备的礼物。

一年级,我们告别了哭哭啼啼的年纪,在这里,我们学

会了自己的事情自己做。从哥哥姐姐为我们佩戴上那鲜艳的红领巾起,我们变得庄重、严肃。

转眼间,6年过去了。我们要挥泪告别小学生活,进入到新的学校,开启自己的少年时代。我们会更加自立、自律。

朝朝暮暮,花开花落。再见了,我敬爱的母校,感谢您这6年来的培育。在您的怀抱里,我们从幼稚变得懂事,从胆小变得勇敢。今天我们为您而骄傲,明天您一定因我们而荣耀。



成长的印记

本报小记者(迎宾路小学6年级8班) 张可静

前不久,我校举行了毕业典礼。

活动中,有同学和老师精彩的演讲,有许多令人感动的时刻。其中,令我印象最深刻的就是“成长印记”。

从1班到13班,每一个班的画布上都印着五颜六色的手印,那一个个手印承载着我们对母校的眷恋。

如果你问我成长的印记是什么,我会说成长的印记就

是陪伴着我们的那些人、那些事和教会我们的道理。而那些陪伴着我们的人,马上就要说再见了。

朝前看,未来可期;向后望,昨日如风。那些快乐时光会嵌入时间的年轮,长成生命的印记。旅程总有一天会迎来终点,不必匆忙。我们的故事还在继续,会在未来遇见更好的自己。



手牵手,心连心

本报小记者(迎宾路小学6年级7班) 高小川

相识在美丽的校园,我们日日相伴;离别在这个六月,我们不禁泪水潸然……唯愿友情不断。

同窗数载情深意长,千种思绪涌上心头。六月毕业季,学校为我们这些毕业生举办了“成长印记”主题活动。学校准备了彩色颜料和

白布,同学们一一前去在小手上涂上彩色颜料,再深深地印在白布上,并写上自己的名字。印满手印的白布在学校展示,留下彼此的墨迹,也留下我们的眷恋。

缘分,将我们聚在一起,快乐,将我们连在一起。正如这手印一样,我们的心永远在一起,永不分开。